

KEYMAKER 2005

Soutěž pro studenty - IT bezpečnost a krypto

pořádá BUSLab (Brno University Security Laboratory)
za podpory Grisoft, a.s.

KEYMAKER hledá nejlepšího *klíčníka* roku. Kandidát musí vytvořit, sepsat a poslat práci, která je z oblasti IT bezpečnosti, nebo kryptologie. V době vytvoření a sepsání hlavní práce musí být studentem na plný úvazek. Musí rozumět tomu co dělá a o čem píše.

S čím se účastníte?

Pokud splnujete kritéria řečená výše, tak nám pošlete co máte. Podmínkou je, že příspěvek musí být sepsán na maximálně 15 stranách A4 s řádkováním textu 1,2 a velikostí písma 11pt. Pokud je to rozsáhlejší práce (např. diplomová práce, bakalářská práce, nebo jiná delší práce - rozumějte nad 15 stran), napište souhrn o maximální délce osm stran se zmíněným formátováním a pošlete oba texty.

Kdo vybere nejlepšího?

Pořadí příspěvků určí rozšířený programový výbor workshopu MKB 2005, který letos pořádáme popáté. Nechceme se chlubit, ale v hodnotícím výboru jsou ti nejlepší, které u nás můžete najít.

Pokud si objektivně myslíte, že jste ten/ta nejlepší (a váš názor bude sdílet i porota), tak se s námi můžete setkat přímo na workshopu, který se koná 1.-2. prosince v Praze.

Jaké jsou ceny?

Co získá ten nejlepší? Kromě volného vstupu na workshop MKB 2005 se podělí o finanční výhru v celkové výši 45.000 Kč, kterou poskytla firma Grisoft, a.s. Víme, že některé soutěže výhry rozdělují na malé části. Tady se toho bát nemusíte. Hlavní vítězové budou jen tři a dotace bude rozdělena přibližně v poměru 4:2:1 tak, aby vítěz získal nejméně 20.000 Kč.

Jak se zúčastnit?

Termín pro zaslání vašeho příspěvku - protože jsme podcenili propagační úsilí (na těch univerzitách nám to ještě moc nejde) a několik zájemců se ozvalo, že to prostě nemůžou stihnout, tak termín posouváme na 14. listopadu!

Jak odevzdávat - pro tento účel máme speciální informační systém, který najdete na adrese <http://www.buslab.org/conftool> a provedete následující:

1. Vytvoříte si účet - toto udělejte co nejdříve, pokud se chcete účastnit. Do poznámky ve formuláři napište KEYMAKER!
2. Napište svůj příspěvek a ve formátu PS nebo PDF jej nahrajte do tohoto systému do půlnoci 14. 11. 2005. Pokud máte dva, nebo více souborů, tak je vložte do zip archívu a do systému nahrajte tento archív. Neposílejte kódy programů!
3. Pokojně čekejte na oznámení výsledků.
4. Pokud vyhraje, připravte se na výlet do hotelu Olympik v Praze, kde budete moci krátce prezentovat vaši práci a zúčastníte se i oficiálního vyhlášení výsledků.

Základní informace

http://www.buslab.org/mkb/cfp_keymaker.htm

Workshop MKB 2005

<http://www.buslab.org/mkb>

Adresa pro registraci a nahrání příspěvků

<http://www.buslab.org/conftool>

BUSLab **GRISOFT**